

ТОВАРИШ РОБОКРН!
Пам'ять до своєї сторінки
з фабрик, з майнів, сіл,
заводів, фабрик,
з організації, пам'ять і усіх
усюди і про все!

Сторінка Робітничих Кореспондентів

ТОВАРИШ РОБОКРН!
Пошарйте свою газету
завітайте до редакції
в редакції! Зробіть свою
сторінку справжньою трибу-
ною трудових мас!

ОБХОДИЛИ ПАМ'ЯТЬ ПРОЛЕТАРСЬКОГО ВОЖДЯ

Тімміс, Онт.
Старанням Дистриктового комітету К.П.К. в неділю, дня 26 січня, ми обходили шість робітничих меморіалів пролетарського вождя вестірного пролетаріату В. І. Леніна в двох робітничих домах, в українській і філіанській.

На похороні програми виступили з промовою т. Г. Смух. Він вкотре пояснив значення свята, а описав прочитав реферат про діяльність Леніна на полі вестірного пролетаріату та про його боротьбу проти капіталістичної класу і її агентів аж до його смерті.

ФАШИЗМ ПІДИМАЄ СВОЮ СТРАШНУ ГОЛОВУ НАД КАНАДОЮ.

Найперше терор гонимської поліції. — Потім заборона сал на мітинги, розбирання мітинги на вулицях. Арештування, побиття і ув'язнення, конфіскація "Воркера", гоніння за робітничими по клубах і ресторанах, арештування під замігом "викликання бунту".

Місцеві робітники і робітничі маси нагоду побачити здобутки наших організацій. Я вірю, що вони застануться над цими здобутками організованого українського робітництва і фермерства в Канаді і стануть членами наших організацій, стануть частинкою організованого світового пролетаріату і будуть боротися разом з ним за краще життя.

Встановили пожитки кінців вестірного пролетаріату, кінців релігійним обманщикам, які були вірними слугами колишнього прадавнього, а зараз агентами великої контрреволюційної аґраї.

ОБ'ЄДНАНИМ ФРОНТОМ ПРОТИ ВИЗИСКУ.

Лісові барони чимраз то більше визискують лісових робітників, які не то, що не одержують відповідної плати за свою тяжку роботу, але дуже часто мусять лишити цим баронам свої тяжко зарплатні центи і пішки мандрувати до найближчого міста не раз по кількадесят миль.

Я прийшов до Робітничого Дому, щоб ви мене порадити, що я маю робити, щоб відібрати свої гроші, на які я так тяжко працював. Я думаю вдатися з цією справою до адвоката, може він даст би для мене ці гроші. Я не маю з чого жити і перебуваю зараз в кооперативному бордінґаві, але й там не зможу мене довго тримати, бо я не маю грошей платити за харч. Деякі товариші радять мені не вдатися до адвоката, бо він нічого не допоможе, а я позбудуся ще й тих кілька доларів, що заре маю при собі.

ОСЬ ХТО БОРОНИТЬ КУРКУЛІВ.

Содбори, Онт.
Якось загалом досталося до моєї сиринці "Укр. Голос", і оце на першій сторінці, великим товстим буквами написано, що в Радянській Союзі, а головне на Радянській Україні, селяне постановили боротися до загибелі проти Совєтів.

Решту програми докінчено хоромими пєнями і декламаціями. На закінчення концерту хор відіграв "Інтернаціонал" і дублює десять піано-вчорі розійшався домі.

В НАС ВИСВІТЛЮВАНО РАДЯНСЬКІ ФІЛЬМИ.

Престон, Онт.
Українське робітництво в Престоні в великому патріотично-лінійному і сиротничому. Робітництво сьїшло за здобутками наших організацій в великим зацікавленням і тиши-лінійним. Бо всі ці здобутки сьїсно працеві свідомим українським робітникам і фермерам в Канаді.

Фільми "Микола Джеря" представляє тяжке життя селян-кріпаків в часах кріпацтва. Микола не може знести панського збиткування над своїми братами-селянами. Він організує патату однодумців, запалює панський фільварок і тікає з своїми товаришами в світ за очі. Так він скитається по різних заводах працюючи тяжко да свій мізерний прожиток і все думає про свою молоду жінку, яку мусять покатати скоро по своїм вєсїлї. Вїдїти "милостивий" цар проголошує знесення кріпацтва і Микола вертає під рїду стрїху та дожи-

ВШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ ЛЕНІНА.

Ді Пес, Ман.
На 26 січня ц. р. наші організації під проводом К.П.К. відсвяткували концерт-мітингом 6 річницю смерті великого вождя пролетарського революції, тов. Ілїича Ленїна, як також 11 річницю героїв робітничої класу не тільки Німеччини, а й усього світу, К. Лібкнехта і Р. Л. Люксембург.

Згадати, що робітництво в Дї Пес зрозумїло вагу так пам'ятного дїя і прибуло так громад-но віддати честь великим пролетарським борцям, щоб впа-нувати пам'ять їхньої смерті. Хор відіграв свята похоронним маршем "Ми жертвою в бою".

КАЛЕНДАР

Сільський господар. Календар на 1930 рік з багатьма малюнками, рисунками та повчальними статтями різних знатків сільського господарства. Великого формату та 320 сторін друку. — Цїна 75

КАЛЕНДАР

Золотий колос. Великий господарський календар-книжка на 1930 рік. Містить в собі науку про сільське господарство, як також і про здоров'я людини і тварин. Має багато різних малюнків і коштів. 75

виступили пожитки кінців вестірного пролетаріату, кінців релігійним обманщикам, які були вірними слугами колишнього прадавнього, а зараз агентами великої контрреволюційної аґраї.

ЗАМОВЛЯЙТЕ І ЧИТАЙТЕ НАЙНОВІШІ КНИЖКИ, ЯКІ РОБ.-ФАРМ. КНИГАРНЯ У ВІННІПЕГУ НАБУЛА НА ДНІХ З ЄВРОПИ

Робітничо-Фармерська Книгарня у Вінніпегу на днях отримала свій транспорт гарної літератури з Європи, якої нема проголошено в її новій каталогіві і рекомендує її до набути в першу чергу відділом ТУРФДМ до своїх бібліотек, а також всім любителям доброї книжки.

THE WORKERS AND FARMERS BOOK STORE
600 SELKIRK AVENUE — WINNIPEG, MAN.